

设计大师 与您共话大宅装修

10月29日,2011江苏别墅大宅设计咨询会暨墅尚生活私享会将在保利紫晶山售楼处举行。届时,知名设计师、精英设计团队、易学大师、茶艺专家将会聚一堂,为别墅大宅业主奉上一场美轮美奂的高档装修咨询盛宴,从设计到装修到后期配饰全套服务。



别墅设计大师的作品

神秘公开—— 大宅样板恭迎品鉴

别墅大宅的设计装修,一定要与流行同步,与国际接轨,才更能尽显别墅大宅的豪气风范。活动期间,保利紫晶山将神秘公开几套大宅样板,包括140㎡、170㎡、190㎡的公寓洋房,260㎡的双拼别墅,430㎡的独栋别墅等。据介绍,每套样板间都有其独特的设计亮点,包括中式古典、欧式、简约等风格。业主带上房型图前往活动现场,即可与设计大师一对一交流,得到个性方案。

现场还有国内一流施工团队和专业人士为您剖析实用、精妙的装修细节;高档材料商带来的精湛工艺展示。您还可以品尝到来自茶都的各种名茶以及精美的茶艺表演;知名易学大师李群将带来一节生动有趣的易学课。

大师亮相—— 共话大宅装修设计

别墅装修无论是设计还是施工,都比普通公寓房装修技术含量高得多。比如从采光角度来讲,公寓房最多只考虑

两面采光,而别墅通常要考虑四面采光。还有主材的选用和装修总价的控制等,都有别别窍。此外,别墅装修还会涉及诸如中央空调系统、电地热系统、智能电源控制系统、远程系统、背景音乐系统和净水水系统等设备,这些都对装修设计提出了更高的要求。

2011江苏别墅大宅设计咨询会暨墅尚生活私享会将邀请一流的设计大师,如老史装饰设计工作室主笔大师老史、天羽马环境艺术设计工作室主笔大师马汝嵩、松泉印象高端设计工作室、钟凯丽高端设计研究院首席设计李非、华浔品味装饰设计总监汪大峰等,与您探讨别墅大宅的装修细节。同时,保利紫晶山、森森饰嘉木门、圣·维特家具、欧神诺陶瓷等高端材料品牌也将带上前沿产品前来展示。(陈勇民)

活动贴士

2011江苏别墅大宅设计咨询会暨墅尚生活私享会
时间:10月29日(周六)
地点:南京保利紫晶山会所(仙林大道与土城头路交汇,地铁二号线仙鹤门站正对面)
热线:85227201,400-668-6818

邂逅经典 百魅倾城

——百年品牌 Baker 落户古都南京



来自美国的百年家居品牌 Baker 以令人惊叹的恒久品质闻名于世。此次 Baker 将其尊贵经典融汇古今的无穷魅力带到了山水城林浑然一体的锦绣古都——南京。作为在中国开设的第六家展厅, Baker 南京展厅于 2011 年 9 月 23 日盛大开幕。科勒室内装饰集团首席创意执行官 John Hart、Baker 亚太区销售总监 ED Morris、科勒室内装饰集团亚太区市场总监 Anita Lin 以及南京绅美传承家居有限公司董事长张海海出席了此次开幕仪式,各届城中名人应邀参加此次盛会。除此之外,美国驻上海领事馆商务领事 Keenton Chiang 的大驾光临更是让 Baker 南京店的开幕熠熠生辉。

Baker 南京展厅的设计风格也可谓别具一格,每间展厅都根据主题色进行展示,典雅纯洁的白色系列,尊贵奢华的金色系列,现代质感的红色系列以及高贵明丽的绿色系列将不同风格下 Baker 所坚持打造的优雅与现代完美融合,奢华高贵的生活品质——质感,现场宾客在欣赏到完美作品的同时,更可以在展厅与 Baker 设计师“深度交流”。此次特别为南京展厅开幕打造了多处多媒体艺术互动区域,精巧的陈列展示中设计师的亲笔手稿画纸,以及一段段互动视频,在展厅现场各个不同角落设计师的艺术气息扑面而来触手可及,不乏 Gucci 等世界顶级品牌店的御用设计师 Bill Sofield,独具后现代时尚气息的 Laura Kirar,现代感胜于古典艺术的 Thomas Pheasant 等等。一张张手稿,跃然而出的是每位设计师的灵感,设计获得灵感选择主题清晰可见,从框架到线条都在在场的每位来宾感受到设计师的匠心匠心和才华横溢。这是 Baker 首次公开展示设计师手稿,就像为多年的老友展示自己的珍藏, Baker 将这样一种独一无二的邂逅带来给南京展厅,在场嘉宾无不感到惊喜和兴奋,可以如此近距离欣赏世界顶级设计师珍藏,期间,现场还播放了设计师们来自大洋彼岸的祝福,满载着对南京展厅开幕的期待和走近中国消费者的欣喜。

Baker 亚太区销售总监 ED Morris,科勒室内装饰集团首席创意执行官 John Hart 分别上台发言,期望把高端质感的生活方式带进更多中国消费者的家庭,而选择南京绅美传承家居有限公司进行合作也正是希望能使其名字那样将 Baker 的百年经典“传承”下去。当晚,当代著名油画家赵冲先生还送来了一份特别大礼,将自己的倾情设计赠送给 Baker 南京展厅, John Hart 和宋总一同接受了这份意义独特的礼物。画中的 Baker 展厅在大气磅礴的南京长江大桥的映衬下,显得韵味十足独具风格,完美无瑕得融入在南京城的古朴沉稳中, Baker 的典雅尊贵与南京古都大气磅礴的皇族气质交相辉映,不同地域的文化在这里碰撞结合迸发出别样的璀璨火花,标志着 Baker 南京展厅正式启动,这是 Baker 为南京所带来的一份倾城厚礼,也象征着 Baker 在中国的发展史将翻开令人期待的崭新一页。

作为家居品牌中的贵族,并深受美国白宫和奥巴马的青睐, Baker 从不追逐一时的潮流,而是作为少数品位的引领者一直走在世界家居设计的前沿,对经典和完美的不断追求造就其品牌的象征。 Baker 深厚的品牌传统积淀、多元的文化艺术资源,为其“低调奢华”的品牌内涵不断注入鲜活的时代元素。在南京这座历史文化名城留下新的足迹之后, Baker 在中国市场正逐渐站稳脚步,致力于将经典高品质的生活方式带给更多的中国消费者,并希望结合中国元素不断的激发设计灵感,继续延续和发掘经典奢华的品牌魅力。



Baker 南京店开幕剪彩现场



人性设计 / 标准施工 / 环保饰材 / 亲情服务

金品质 大品牌

金忠亿周年庆感恩隆重推出

110m²精装全包价4.87万

【活动时间】10月29日—30日(9:00—17:00)

【活动地点】新街口天丰大酒店7楼天泓厅

【报名热线】025-66085000

★全城特惠,仅限前38户交定金业主★

本次活动由现代家居、金陵家居全程监督

亮点
集锦
sale

- 1、**免费**上门量房、**免费**设计、**免费**出全套设计方案、**免费**预算报价;
- 2、全包造价满四万元板材免费升级为E1级;
- 3、全包造价满五万元除板材免费升级外,橱柜免费升级为高级烤漆系列;
- 4、全包工程含工艺套装门及入户半门套;
- 5、现场交定金业主赠送金忠亿精品礼品一份。